

. 146. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 14.8.2023

. 14. srpna/augusta 2023

Vítáme všechny, kteří právě sledují naše 146. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naši duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Plánuje se regionální setkání na tuto sobotu 19.8. v Bratislavě ve 14:30, organizuje Branislav – branobiznar@gmail.com

Předávám slovo:

JULO:

SUR3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

SUR14 – Náhle Osvietenie

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 14 – Náhle Osvietenie](#)

HONZA:

Dále pokračujeme částí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse četbou překladů.

Tímto předávám slovo a čeká nás další pokračování čtení textů ...

JULO...

Pokračování čtení textů DRH.,,

Více ze čtení jen ze záznamu...

HONZA:

Máme tady prostor na Odezvy a Odpovědi (116) na setkání z minulého týdne...

Vaše odezvy a dotazy můžete směřovat na email jan.macto@gmail.com.

Na dnes je přišly odezvy od Amand a Adama:

. 1. Amanda č.1

Dobrý den,

napadá mne reakce v návaznosti na vaše poslední vysílání. Souzním s tím, že vše zásadní bylo řečeno, opakováno.

Navrhovala bych vynechat pondělní vysílání, ne proto, že už to stačí, ale proto, abychom byli tzv. vhození do vody a naučili se plavat. Sami. Každý sám za sebe. Zda-li pak si uděláme čas a dohledáme sami tu jednu větu, slovo, princip a chopíme se toho?

Jsme skoro jak malé děti, které si zvykli na pomoc nejen Jula, už jakoby skutečně se ukazuje, že to ego potřebuje info, a zabalené v peknom celofáně – to je ta Julova laskavost a energie..

Mohlo by se zapnout vysílání a zrazu slovo, či jedna věta . A hodinu nic stále hodinu ta jedna věta. A my bysme zprvu čuměli na obrazovku 10 min a čekali co bude

No není to super? V tu chvíli ta otevřenost mysli, bdělost, pozornost,... a za hodinu by se ukázala věta : správně, výborně.

Rozumíte mi? Dovedla jsem popsat tuto humorně přínosnou, překvapivou situaci?

Krásný den vám všem

Amanda

Děkujeme Amandě a poprosím Jula o odpověď...

JULO...

Odpověď jen ze záznamu.,,

HONZA: Amanda 2:

Milý Honzíku, dobré ráno, ve 145 setkání se hovořilo o tom, že důležitý je záměr.

Záměr je možno chápat jako účel?

Pak tedy rčení : „účel světí prostředky“ je správné?

A odpověď která mi automaticky sama naskočila: Ano je správné a opět je to o tom na jaké úrovni vědomí se nachází ten kdo koná, jaké prostředky použije k dosažení svého cíle, konkrétního účelu.

Amanda děkuje předem za odpověď na otázku a děkuje i za reakci na odpověď.

JULO...

Jen ze záznamu...

HONZA:

. 2. Adam z Facebookové skupiny vědomí:

Je v ní prosba, jestli by Julo objasnil CHÁPÁNÍ ČASU A JEHO PŘEKLENUTÍ, tak jak o ni někde hovořil Dr. Hawkins.

Adam

JULO...

Jen ze záznamu...

HONZA:

7) Informace k on-line, i osobním, setkáváním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto

emaily dostávat, napište mi na: jan.macto@gmail.com.

Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.

Regionální setkání v Bratislavě:

Napište, Branislavovi, kto by ste si urobili 19.8. popoludní od 14:30 voľno. Branko dale píše: Vonku je fajn, no radi by sme využili čas efektívne na diskusiu, nebaviť sa 2 h prípravou jedla. Skúsime nájsť miesto blízko nejakého bufetu.

branobiznar@gmail.com

Další osobní setkání ve Střílkách – na Moravě – mezi Brnem a Uherským Hradištěm, se bude konat od 29.9. – 1.10., tj. od pátečního večera do nedělního odpoledne, a pro ty, co mají možnost se uvolnit o jeden den dříve, bude jako už tradičně tzv. předsetkání, od čtvrtěčního, svátečního, večera 28.9.2023 .

Program:

- . 1. Slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH, ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších úrovní.
- . 2. Slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.
- . 3. Možnost si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamená umět. Můžete si vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením předního kola spřevodovanými řídítky.
- . 4. Příležitost pro navázání nových přátelství podobně naladěných účastníků setkání.

<https://www.hawkins.support/video/pkp8-setkani-strilky-cz-28-29-9-az-1-10-2023/>

Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.

HONZA:

Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

František:

Přátelé, děkujeme, že máme opět příležitost být ve skupině stejně zaměřených a osmózou obdarovávat naše kamarádká těla.

Dovolujeme si tím častěji uvědomovat, že podléháme jen tomu, co uchováváme v mysli. Tedy když jsme se všemi myšlenkami v pohodě, tak ty věci, jakože venku, jsou také v pohodě.

Jak to udělat?

Objednáváme si, nejlépe 2x denně, láskyplné myšlenky, které nás opantávají, podmaňují k projevování laskavostí, vidění nevinnosti a účasti na soucitu.

Děkujeme a jsme za to vděční JáBytí.

S láskou František.

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud příspěvky postačují na krytí

výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastrešuje, je financováno jen z darů.

Za minulý týden bylo darováno 1782 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

<https://drive.google.com/file/d/1xqkoGVmjWV4Y6AjUoNxJymPmszndy4FM/view?usp=sharing>